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Нові інклюзивні тролейбуси
та автобуси вийшли на
маршрути Києва, - Кличко
17:24 22.06.2026 Пн

Тролейбуси українського виробництва Київ отримав по

договору з ТОВ "Політехносервіс", турецькі автобуси - в

рамках угоди з Європейським інвестиційним банком

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ЮЛІЯ БОЙКО

На маршрути столиці вийшли новітні інклюзивні тролейбуси та автобуси (фото:
t.me/vitaliy_klitschko)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Сьогодні, 22 червня, на міські маршрути Києва вийшли нові

сучасні низькопідлогові тролейбуси та автобуси.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на Telegram мера Києва

Віталія Кличка.

"Київ отримав першу партію - 8 тролейбусів, придбаних згідно

договору між КП "Київпастранс" та ТОВ "Політехносервіс", -

розповів він.

Читайте також: З клімат-контролем і відеокамерами. Кличко

показав нові трамваї: на якому маршруті їх шукати

За словами мера, загалом місто отримає 16 таких тролейбусів.

"Ще 8 очікуємо до кінця липня. Також вийшли на маршрути і ще

5 сучасних турецьких автобусів - це вже остання партія з 85. Їх

закупили у межах фінансової угоди з Європейським

інвестиційним банком за проєктом "Міський громадський

транспорт України", - продовжив Кличко.

На маршрути столиці вийшли новітні інклюзивні тролейбуси та

автобуси (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Він зазначив, що новий транспорт обладнаний пандусами, а

також системами відеоспостереження, кондиціонування та

опалення.

"Довжина тролейбусів та автобусів -12 метрів. Транспорт

обладнаний пандусом для людей з інвалідністю та

маломобільних груп населення. У салонах - інформаційне табло,

система кондиціонування та опалення, камери

відеоспостереження, система озвучення зупинок, енергоощадне

LED-освітлення і тоноване скло", - уточнив мер.

Кличко показав новітні інклюзивні тролейбуси та автобуси Києва

(відео: facebook.com/Vitaliy.Klychko)

Він підкреслив, що місто продовжує оновлювати громадський

транспорт, підвищувати його доступність.

"Столиця дбає про комфорт і безпеку киян та гостей міста", -

зазначив Кличко.

Нагадаємо, в рамках угоди з Європейським інвестиційним

банком Київ мав отримати 85 сучасних автобусів та 8 трамваїв.

Переважна частина з них вже вийшла на маршрути.
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